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Зрівнюючи між собою строки посіву і збирання можна зробити висновок, що на 

урожай салату цикорного вітлуф впливає в основному тривалість вегетативного періоду 

рослин першого року життя. Так, за садіння 22 травня тривалість вегетаційного періоду 

рослин зменшилась на 10 діб і відповідно зменшилась маса одного коренеплоду (на 6−9 г) і 

цілої рослини (на 14−28 г), а за посіву 30 травня дані показники в порівнянні з посівом 10 

травня зменшились на 6−8 і 20−26 г. 

Урожай коренеплодів на контрольному варіанті ( посів 22 травня, збір 20 вересня) 

складав у середньому за 3 роки 18, 7 т/га, в тому числі 10,8 т/га (57,8 %) стандартних 

коренеплодів. За посіву 16 травня і викопуванні коренеплодів 16 вересня, 26 вересня, 

6 жовтня і 16 жовтня  урожай коренеплодів збільшився відповідно на 0,2; 2,0; 3,4 і 4,1 т/га. 

стандартна продукція в загальному урожаї складала по строкам викопування коренеплодів: 

16 травня – 57,3; 58,9; 61,1 і 62,4 %. У наведених даних спостерігається чітка пряма 

залежність між тривалістю вегетації рослин, урожайністю і виходом стандартної продукції. 

Таким чином, із наведених даних слідує, що строки посіву і збору урожаю, змінюючи 

тривалість вегетації рослин салат цикорного вітлуф, має вплив на урожайність і вихід 

стандартних коренеплодів і мають малий вплив на їх біохімічний склад. 
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Картопля потребує великої кількості поживних речовин та органіки, якої на 

сучасному етапі недостатньо виробляється у різних формах господарювання, а внесення 

біогумусу передбачає забезпечення рослини поживними елементами. Було виявлено 

позитивний впилив біогумусу для зменшення вмісту нітратів, покращення харчової 

цінності та водночас збільшення врожаю сільськогосподарської продукції. Також суттєво 

знижує рівень витрат, для культивації поживними речовинами земель у сільському 

господарстві, застосування продукту відходів, який утворився в результаті їх переробки на 

виробництві завдяки вермікультури. Таким чином збільшуються необхідні вимоги 


